



**MINISTERUL JUSTITIEI
ADMINISTRAȚIA NAȚIONALĂ A PENITENCIARELOR
PENITENCIARUL PLOIEȘTI**

Data publicării: 28.11.2023

REZULTATE INITIALE LA TESTAREA PSIHOLOGICĂ

Concurs de ocupare din sursă externă a **1 post vacant de ofițer (psiholog resurse umane) la Penitenciarul Ploiești, Anunț nr. 45205/ANP/13.10.2023**

Testare psihologică susținută în data de 20.11.2023

NR. CRT.	COD UNIC IDENTIFICARE	Aviz psihologic APT/INAPT	OBSERVAȚII
1.	PPPH A PRU 1	INAPT	
2.	PPPH A PRU 2	APT	Echivalare Adeverința nr.316875/SPsP/21.11.2023 – echivalare aviz din data de 20.04.2023
3.	PPPH A PRU 3	APT	

Candidații declarați **INAPT** pot contesta o singură dată rezultatul la testarea psihologică, în termen de 2 zile lucrătoare de la data afișării, respectiv în zilele de **29.11.2023, respectiv 04.12.2023 ora 15.00.**

Contestațiile se depun/se transmit la structura de resurse umane din cadrul Penitenciarului Ploiești.

Pentru respectarea termenului prevăzut de legislație, fișa medicală va fi deschisă după afișarea rezultatelor **INIȚIALE** la testarea psihologică, pentru candidații declarați "APT".

După testarea psihologică, candidații declarați "apt" psihologic vor prezenta la cabinetul medical al Penitenciarului Ploiești adeverința completată de medicul de familie conform tipizatului postat pe pagina web a instituției.

Fișa medicală se deschide/eliberează la momentul prezentării adeverinței completate de medicul de familie.

În termen de 7 zile lucrătoare de la afișarea rezultatelor **FINALE** la testarea psihologică, candidații declarați "apt" prezintă pentru încheiere/concluzionare fișa medicală-tip la medicul din cadrul penitenciarului, după efectuarea examinărilor medicale, conform metodologiei și baremelor medicale în vigoare.

Ulterior încheierii/concluzionării de către medicul unității, candidații depun fișa medicală la structura de resurse umane din cadrul Penitenciarului Ploiești.

În același termen de 7 zile lucrătoare de la afișarea rezultatelor **FINALE** la testarea psihologică, candidații declarați "apt" din punct de vedere medical, achită taxa de concurs de 150 lei conform specificațiilor din anunț și depun la structura de resurse umane dovada achitării taxei.